

Мотиваційний лист для вступу до Одеського державного екологічного університету.

Шановний Сергію Миколайовичу!

Народився та виріс я в пригороді м.Одеса, є таке невеличке містечко Роздільна. Намагався пов'язати своє життя зі спортом, з першого класу займався футболом (голкипер) казали доволі не поганий, займався в дитячій юнацькій школі м.Роздільна, з командою неодноразово вигравали чемпіонат Одеської області з футзалу серед дітей 2003 року народження, учасники Фіналу Чемпіонату України з футболу 11\*11 серед дітей 2003 року, але к 9 класу з-за проблем з колінною чашечкою прийшлося від футболу відмовитись, на цьому мої заняття спортом закінчились. В 2020 році моя команда (правда вже без мене) стала Чемпіонами України з Футзалу та в цьому році планують їхати в Іспанію на чемпіонат світу. Веду здоровий образ життя. Зараз так тільки для себе займаюсь по трошки баскетболом.

В 2014 році в віці 10 років просто заради «хохми» та так щоб батько не доставав виграв чемпіонат з шахів на першість городу Роздільна серед дітей (не готовлячись та професійно не займаюсь). З дитинства мав математичний склад ума (так кажуть батьки), але поки що практичного застосування цьому не знайшов.

В навчанні люблю математику, економіку, статистику в більшості випадків (якщо є така можливість) рахую в умі внаслідок власної лінії (аби не приходилось лишні цифри записувати). Різні мови вивчаю без особливого задоволення хоч і маю доволі не погані результати з вивчення мов. Крім стандартних мов (українська, російська, англійська) поза програмно вивчав польську мову (хоча рівень її знання оцінювати навіть не намагаюсь). Останній рік перестав займатися польською мовою внаслідок браку часу (весь вільний час уходить на підготовку до ЗНО).

В 2019 році закінчив курси WEB-дизайнерів про що отримав сертифікат, в 2020 році створив в Instagramm групу новин та подій Роздільна-Інфо в м.Роздільна (в групі біля 6000 чоловік, при загальному проживанні в місті Роздільна біля 20тис. від младенча до глибокого старика). Зрозумів, що за допомогою ІТ-технологій можна впливати на оточуюче життя від екології до політики.

Хочу поступити на спеціальність «комп'ютерні науки» так як це одна з небагатьох спеціальностей з якою можна сподіватись на непогану зарплатню, та вивчає не тільки процес написання коду, а і його подальше життя, працездатність та просування в Інтернеті.

Після завершення навчання сподіваюсь років за 5-10 розробити свої програми які дозволять полегшити життя в світі комп'ютерних технологій від навчання до сучасної праці.

Отже, завдяки своїм знанням та прагненням, а також разом з Вашою допомогою я хочу гордо нести звання студента Одеського державного екологічного університету та побудувати власне успішне майбутнє!

З повагою, Обертінський Олексій Олексійович (050-922-40-18) (E-mail: [obertlesa@gmail.com](mailto:obertlesa@gmail.com))

65016, м.Одеса,  
вул. Львівська, 15  
Одеський державний  
екологічний університет  
ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

2021 г.  
